REMINDER APPLY TO THE MANITOBA PHARMACARE PROGRAM



*Please note, this only applies to Full-Time Domestic Manitoba Residents. International and Out-Of-Province students do not qualify for MB Pharmacare.

Did you know that as a Manitoba resident, you have access to Prescription Drug coverage through Manitoba Pharmacare, as well as your BUSU Health Plan?

Pharmacare is a universal drug benefit program for eligible Manitobans, regardless of disease or age. Your coverage is based on your total family income and the amount you pay for eligible prescription drugs.

This is a reminder to apply to Manitoba Pharmacare and send your proof of registration to Medavie Blue Cross™ as soon as possible. Please note that your drug plan with Medavie Blue Cross™ will not pay out claims that are considered eligible under your provincial health care plan. If proof of registration has not been received by the time you (or your family members, if applicable) have accumulated \$100 in drug claims, the Medavie Blue Cross™ drug plan will not make any further payments until registration confirmation has been received.

Proof of registration is only required once. Your information will be kept on file for all claim submissions going forward. If registration confirmation has previously been submitted to Medavie Blue Cross™, please disregard this notice.

Simply follow these steps:

- 1. Contact Manitoba Pharmacare at (204) 786-7141 or Toll-Free at 1-800-297-8099 to request an application form; or you can register on-line at www.gov.mb.ca/health/pharmacare/apply.html

 (Note you will need to print and complete the form and return to Manitoba Pharmacare.)
- 2. Select "Option A" on the application. You need only apply once and income information will be supplied annually by Canada Revenue Agency.
- 3. Once Manitoba Pharmacare has received your completed application form, they will send you a confirmation of your registration, including your Manitoba Health Registration Number.
- 4. E-mail this confirmation of registration document including your Name, Policy #, and Student ID # to brandon@medavie.bluecross.ca

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS CONCERNING THIS MATTER, PLEASE CALL THE MEDAVIE BLUE CROSS™ CUSTOMER SERVICE CENTER AT 1-888-873-9200





